

# DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám földszint (Arany Bika-bérház). — Telefon: 113 (7 mellék-állomással). Szerkesztéségi hivatalos órák délután 3-7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLO  
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság.

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám Arany Bika-bérház) telemelet. Telefon: 113 (7 mellék-állomással). — Hivatalos órák: reggel 6 órától este 6 óráig.

## Tiszta hadállás

A Független Kisgazda Párt politikai bizottsága meghozta azokat a nagyfontosságú döntéseket, melyek alkalmasnak tartja, hogy a belpolitikai élet nyugodt folyamatoságát biztosítsák. Ezek a döntések a személyi kérdéseket túl a párt által követendő irányvonalat jelzik.

Mostmár a Független Kisgazda Párt megette a maga részéről azokat az intézkedéseket, melyek a válság megoldásához szükségesnek mutatkoztak. Most már megvan a mód arra, hogy a párt újult erővel és lendülettel fogjon hozzá a nemzet életében vállalt feladata további betöltéséhez. Nem jelentik ezek az intézkedések a párt meggyengülését. A megtisztulás csak megerősödést hoz számára, az elvi tisztázás pedig még kristályosabban mutatja meg a párt által kitűzött célokat és eszméket, amelyek felé mostmár egységesen és zavartalanabban haladhat a párt.

A megtett intézkedések után két jelentős megnyilatkozás hangzott el a párt szervezeti csoportjában. Nagy Ferenc miniszterelnök hangsúlyozta, hogy a párt újult erővel fog össze a nemzet szolgálatára, országos kötelességei mellett, célul tűzi ki, hogy nevelje, erősítsd és tanítsa a népet a demokrácia szeretetére és a kivívott szabadság megbecsülésére. Megmondotta, hogyha a párt világosan megjelöli a céljait, amire most sor kerül és a célok mögé erős szervezeteket állít, a milliós akaratával szemben soha senki sem vehet erőszakot a nép lelke. — Legközelebbi feladatként jelölte meg a miniszterelnök, hogy munkálkodni kell a dolgozók életszínvonalának minél magasabbra való emelésén. A társadalmi felemelkedés viszont, amit népünknek adni akarunk, nem lehet a nagyjövedelmű új kapitalisták felemelkedése, hanem ki kell terjednie a legszélesebb néprétegekre.

E közvetlen célkitűzések mögött a párt többmilliói tagságának erős akaratát áll és jelzi azt a területet, amelyen haladnia kell. Ez nem okvetlenül a napi politika útja és mégkevésbé a folytonos torzalkodás tereuma. Régi magyar betegség a túlpolitizálás, amelytől a demokráciában sem tudunk megszabadulni. Nagy Ferenc miniszterelnök maga szomorúan látja, mint beszédében kifejtette, hogy a magyar életet szinte megöli, agyonnyomorítja a politika; — holott most minden figyelmet az újjáépítés erőfeszítésére, gazdasági megerősödésünkre kellene fordítani.

Meg is adja az intelmet, hogy a politika kedvéért ne feledkezzünk meg országunk és népünk hétköznapi nehéz gondjairól és az újjáépítés kötelességeiről. A másik megnyilatkozás Gyöngyösi János külügyminiszter

## Gyöngyösi külügyminiszter Párisba utazott a békeszerződés aláírására

Gyöngyösi János, a Magyar Köztársaság külügyminisztere esütörtökön délelőn a menetrendszerű Arberg expresssel Párisba utazott a magyar békeszerződés aláírására. Gyöngyösi János külügyminiszter elutazása előtt ezeket mondotta:

— A béke aláírására február 10-én este 6 órakor kerül sor és ezzel megszűnik a hadiállapot Magyarország és a szövetséges hatalmak között. Maga a béke gazdaságilag sok súlyosabb rendelkezést tartalmaz, míg politikai tekintetben vagy nem kielégítően, vagy egyáltalában nem rendezte azokat a kérdéseket, amelyek a magyar békeelőki homlokterében állottak, elsősorban az ország háborúin kívül élő magyarság ügyeit. Bizunk azonban abban, hogy a Romániával megindítandó közvetlen tárgyalások az ottani kisebbség helyzetének rendezésére megnyugtató eredményekre vezetnek. Sokkal nehezebb helyzetünk a Csehszlovákiában élő magyar kisebbség ügyében, különösen annak a szerződéshez és embertelen eljárásnak a következtében, amelyel a magyarokat ősi lakhelyükről a történelmi Csehszlovákiába deportálták. Hiszek azonban abban, hogy Magyarországnak ez a békeszerződés megadja a lehetőséget, hogy az Egyesült Nemzetek szervezetébe tagként belépessen és ezen nemzetközi fórumon megkapja a lehetőséget arra is, hogy a háború elmúltával a súlyos vagy teljesíthetetlen feltételeken is bizonyos enyhülés következzen be.

Párisból jelentik: A békeszerződés aláírása február 10-én nem az eredetileg megállapított délután 4 órakor, hanem délelőtt 11 órakor kezdődik. Bidault előzől a szertartáson, ő fogadja az egyes államok megbízottait. — Elsőnek az olasz békeszerződést írják alá. A magyar szerződés aláírására délután fél 6 órakor kerül sor. A volt ellenséges államok képviselőinek valószínűleg módot adnak arra, hogy aláírás előtt rövid nyilatkozatot tegyenek. A nyilatkozatot jegyzőkönyvbe veszik.

A moszkvai rádió a volt csatlósállamok békeszerződésének aláírásával foglalkozva, rámutatott arra, hogy a szerződés aláírása a kisállamok haladását és demokratikus fejlődését mozditja elő és lehetővé teszi szá-

ma már február 18-án megkezdő az olasz, magyar, román és bolgár békeszerződések megvitatását, hogy az amerikai törvényhozás a lehető legrövidebb időn belül ratifikálhassa a négy szerződést.

Wandenberg, a szenátus külügyi bizottságának elnöke bejelentette, hogy Marshall külügyminiszter 27 javaslatot kíván a

Washingtonból jelentik: Az USA-szenátus külügyi bizottsága már február 18-án megkezdő az olasz, magyar, román és bolgár békeszerződések megvitatását, hogy az amerikai törvényhozás a lehető legrövidebb időn belül ratifikálhassa a négy szerződést.

A költségvetést tárgyalja a Nemzetgyűlés. A Nemzetgyűlés tegnap megkezdte a költségvetés tárgyalását. Napirend előtt Czövek József (K.) a védőszerék és oltóanyagok gyártásának államosítását javasolta.

A költségvetésről szóló bizottsági jelentést Pongrácz Aladar (K.) terjesztette elő. Hangsúlyozta, hogy az 1946-47. évi állami költségvetés előirányzata százd négyezer pengőre emelkedett és ez egyben a történelmi tény. Az az elv vezérelte a költségvetés összeállítását, hogy ebben az országban becsültes munka eredményeként a tisztességes magántulajdon megvalósítható legyen, de ezt a magántulajdont a társadalmi szociális céljai szabályozzák.

Ezután megindult a vita. — Sulyok Dezső (Szp.) megállapította, hogy a költségvetés benyújtása háború utáni állami életünk legkiemelkedőbb eseményeivel egyetért. A költségvetés kiadási tételét vizsgálva, rámutatott arra, hogy a közgazdasági előirányzott összeg az 1938-39. évinek a felét teszi ki. Ami a személyi kiadásokat illeti, számításai szerint a békebeli 3515 pengő fejkvótával szemben most 745 pengő a fejkvóta, tehát a tisztviselők a békebeli illetményeik 21 százalék-

adatok felé. Megjelölt egy ugyan csak szükséges és végrehajtandó feladatot, a közéleti tisztaság biztosítását. Világosan megmondta, hogy eljött az ideje a közéleti szereplők vagyoni helyzetének megvizsgálására. Ez a követeles a Kisgazda Párt sorából már többször és nyomatékosan felhangzott. Mindent összevéve, most egy

ga már február 18-án megkezdő az olasz, magyar, román és bolgár békeszerződések megvitatását, hogy az amerikai törvényhozás a lehető legrövidebb időn belül ratifikálhassa a négy szerződést.

Wandenberg, a szenátus külügyi bizottságának elnöke bejelentette, hogy Marshall külügyminiszter 27 javaslatot kíván a

A nagy hatalmak közbelépését kérjük a szlovákiai magyarság ügyében. Gyöngyösi János külügyminiszter szerdán délután Puskin szovjet követnek, Schönfeld amerikai követnek, Helm angol követnek és Gauque francia követnek ányújtotta a magyar kormány az a jegyzéket, amelyben a nagy hatalmak közbelépését kéri a Magyarország és Csehszlovákia közötti vitás kérdések elintézésére. A magyar kormány a jegyzékben kéri a

nagy hatalmakat, hogy az egyre inkább elmérgesedő magyar-csehszlovák kérdést a jogfeszítottség állapotában lévő és mostmár a szétteljesítési intézkedések is aláteljesítendő szlovákiai magyarság ügyében baráti támogatással kielégítő megoldáshoz juttassa. Kifejezte ad annak a meggyőződésének, hogy a kérdés rendezetlen volta, illetve a csehszlovák kormány magatartása meglehetősen veszélyes a szlovákiai magyarság ügyének kétoldali és emberies rendezését, de akadályozza a közép-európai országok közti békés kapcsolatok kialakulását is. Kéri a nagy hatalmakat, hogy a szlovákiai magyarság kérdésének a párisi békeértékletet hátrahagyva és a békeszerződés szellemében történő megoldása érdekében lépjenek közbe.

A vita következő szónoka a Kisgazda Párt részéről Nagy Ferenc volt. Megállapította, hogy bár a költségvetés nem egészen stabil és van benne hitelműveletekkel fedezendő hiány, véleménye szerint ma ennél a költségvetésnél jobbat senki Magyarországon nem tudott volna összeállítani. Elkerülhetetlenül szükséges a tergyazdálkodás bevezetése, mert az általános szegénység közepette takarékosságra van szükség. A közellátás eredményeit méltatlan megállapította, hogy a magyar parasztság rendben végzett, önfeloldozó munkája tette lehetővé az ország közellátását. Sürgette, hogy a parasztság termékeiért legalább az önköltségi árat kapja meg, mert az ország felemelkedéséhez szükséges többtermelés csak ennek útján képzelhető el. Az ipari problémát is a mezőgazdaság szemérvégé keresztül kell nézni, mert mezőgazdasági ország vagyunk és a magyar jövőt csak erre lehet építeni. A külpolitikáról szólva megállapította, hogy a kelet-európai országok közül egyedül Magyarország tudott Kelet és Nyugat felé egyaránt jó kapcsolatot kimélyíteni.

A népjóléti tárcáról szólva ke-

lehet jellemezni a helyzetet, mint ahogy Gyöngyösi külügyminiszter kifejtette, hogy a Kisgazda Párt most mindenképpen tiszta hadállásokkal, tiszta célokkal áll a nemzet előtt; a párt világosan leszegézi, hogy mit akar, mi a programja és azután a többi koalíciós párt jószándékán, felelősségén fordul meg, hogy meglesse-e a lehető

törvényhozás elé terjeszteti. Az első javaslat Európa megsegítését célozza, a második pedig az olasz, magyar, bolgár és román békeszerződés ratifikálására vonatkozik.

## Leszerelés a Szovjetunióban

Moszkva, febr. 15. (Tass) A Szovjet Unió elhatározta a következő korosztályok leszerelését: A szárazföldi csapatok 2, a katonai légerők 1 és a tengerészeti erők 3 korosztályát. A leszerelést 1947 március 1-től júniusig kell végrehajtani. (MTI)

A nagy hatalmak közbelépését kérjük a szlovákiai magyarság ügyében. Gyöngyösi János külügyminiszter szerdán délután Puskin szovjet követnek, Schönfeld amerikai követnek, Helm angol követnek és Gauque francia követnek ányújtotta a magyar kormány az a jegyzéket, amelyben a nagy hatalmak közbelépését kéri a Magyarország és Csehszlovákia közötti vitás kérdések elintézésére. A magyar kormány a jegyzékben kéri a

A nagy hatalmak közbelépését kérjük a szlovákiai magyarság ügyében. Gyöngyösi János külügyminiszter szerdán délután Puskin szovjet követnek, Schönfeld amerikai követnek, Helm angol követnek és Gauque francia követnek ányújtotta a magyar kormány az a jegyzéket, amelyben a nagy hatalmak közbelépését kéri a Magyarország és Csehszlovákia közötti vitás kérdések elintézésére. A magyar kormány a jegyzékben kéri a

A nagy hatalmak közbelépését kérjük a szlovákiai magyarság ügyében. Gyöngyösi János külügyminiszter szerdán délután Puskin szovjet követnek, Schönfeld amerikai követnek, Helm angol követnek és Gauque francia követnek ányújtotta a magyar kormány az a jegyzéket, amelyben a nagy hatalmak közbelépését kéri a Magyarország és Csehszlovákia közötti vitás kérdések elintézésére. A magyar kormány a jegyzékben kéri a

A nagy hatalmak közbelépését kérjük a szlovákiai magyarság ügyében. Gyöngyösi János külügyminiszter szerdán délután Puskin szovjet követnek, Schönfeld amerikai követnek, Helm angol követnek és Gauque francia követnek ányújtotta a magyar kormány az a jegyzéket, amelyben a nagy hatalmak közbelépését kéri a Magyarország és Csehszlovákia közötti vitás kérdések elintézésére. A magyar kormány a jegyzékben kéri a

A nagy hatalmak közbelépését kérjük a szlovákiai magyarság ügyében. Gyöngyösi János külügyminiszter szerdán délután Puskin szovjet követnek, Schönfeld amerikai követnek, Helm angol követnek és Gauque francia követnek ányújtotta a magyar kormány az a jegyzéket, amelyben a nagy hatalmak közbelépését kéri a Magyarország és Csehszlovákia közötti vitás kérdések elintézésére. A magyar kormány a jegyzékben kéri a

A nagy hatalmak közbelépését kérjük a szlovákiai magyarság ügyében. Gyöngyösi János külügyminiszter szerdán délután Puskin szovjet követnek, Schönfeld amerikai követnek, Helm angol követnek és Gauque francia követnek ányújtotta a magyar kormány az a jegyzéket, amelyben a nagy hatalmak közbelépését kéri a Magyarország és Csehszlovákia közötti vitás kérdések elintézésére. A magyar kormány a jegyzékben kéri a

Igazolvány képek  
HOEVATH FOTÓTÓL  
Simontfy utca 1/B.

CSOKONAI SZÍNHÁZ 8. évf. szombaton d. u. 3-kor

# Búcsú keringő

## Balet és keringő hangverseny

A bérlet. Telefon: 110.

### Úry István ünnepélyes beiktatása főgondnoki tisztségébe

A debreceni református egyház presbitériuma tegnap délután ülést tartott, amelyen ünnepélyes keretek között iktatták be tisztségébe Úry István főgondnokot.

Az ülést Úry Sándor lelkészelnök nyitotta meg imával, mely után Erdélyi Sándor főjegyző tett jelentést a január 14-én megtartott gyűlésezi választásról. Ezért 1949 december 31-ig egyhangúlag Úry Istvánt választották meg főgondnoknak.

Siposs Károly lelkész, Varjassy Imre és Szendy Istvánból álló küldöttség hívta meg a gyűlésre Úry Istvánt, aki néhány perc múlva hatalmas eljenzes és ünneplés között jelent meg a presbitérium előtt.

Úry Sándor lelkészelnök üdvözölte Úry Istvánt. — Történelmi pillanatok tartja azt, hogy ő lett az új főgondnok, mert a patinás idők visszatérését látja, amikor a város első civise ismét első brüllója lett az egyháznak. Az Úry név — mondotta — három évszázad óta van beírva az egyház történetébe. Az új főgondnok ősei résztvettek Debrecen történetében és az egyház kormányzatában. Ez a körülmény melegíti fel az egyház minden hívének a szívét. A főgondnoki tisztség elvállalásával súlyos terheket vállalt, de bízik abban, hogy Úry István erős karja és emelkedett szíve könnyen le fogja bírni az összes nehézségeket. A sok gond közül kiemelte a templomok helyreállítását, amellyel a hívek lelki templomát is meg fogja nyitni. A másik pedig az iskolák és gazdasági kérdések megoldása, amely szintén előfoglalja mozdítani, hogy a debreceni anyaszentegyház újra felvirágozzék.

A szép beszédre Úry István válaszolt:

Előszörban hálásan köszönte az egyház bizalmát, amellyel főgondnökká választotta és Istentől kérte, hogy az egyházat munkaerővel szolgálhassa.

— Engem ide köt a múltam, a jelenem és a jövőm is, — folytatta. — Őseim és nagykiterjedésű családom mindig hű szolgálói voltak ennek a városnak és egyháznak. Az ő nyomdokaitban akarok haladni, mert hazánk megmentését és embertársaink megbecsülését egyedül Krisztus Urunk útján való járás biztosíthatja. Közéleti tevékenységemben is mindig ez vezetett. Egyházi tisztségemben pedig azon leszek, hogy egyházunk ügyeit, szeretett munkatársaimmal együtt előbbre vigyük és akkor nem végeztünk hibávaló munkát. Számolnunk kell azzal, hogy még sok nehéz napok előtt állunk, de nekünk nem szabad meghátrálnunk azok előtt sem. Velünk Istenünk és akkor ki lehet ellenünk.

— Más feladatok felé is testvéri jóból nyúlva, együttes munkával szeretnénk az emberek megelégedését megteremteni.

— Templomaink és iskoláink felépítését és hitéletünk kiépítését mindennél előbbrevalóan tartom, mert ezeken keresztül építhetjük ki Isten országát, ezek nélkül nincs boldog élet és nincs feltámadás!

— Egyházunknak gazdasági té-

ren is sok nehézséggel kell megküzdenie és nem tudjuk elképzelni, hogy egyházunk tagjainak a segítségét ne kérjük.

— Egyházunk politikája nem lehet más, csak a szereteten felépülő és egymást megbecsülő testvéri összefogás.

Az egyházkerület nevében Szenipéteri Kun Béla dr. kerületi főgondnok üdvözölte Úry Istvánt. A debreceni egyház főgondnoki tiszte — mondotta — kivételes jelentőségű. Beszéde további részében feltárta az egyházi tevékenység nagy területét, amely között a legfontosabbnak mondotta a Kollégiumnak, a magyar reformátusság nagy kincsének szeretetteljes ápolását. Bizik benne, az egyházkerülettel együttesen fognak a köz javáért együtt működni.

Úry István kijelentette, hogy hatása alatt áll az egyházkerületi főgondnok szavainak.

Erdélyi Sándor főjegyző üdvözlőjára elhatározta a presbité-

rium, hogy a főgondnoki beiktatás alkalmával elhangzott beszédeket jegyzőkönyvben örökítik meg.

Ezután jelentést tett a múlt hóban megtartott presbitériumi választásról és egyes egyházrészekenél megüresedett presbitériumi tisztségek betöltéséről. 22 pópresbitert hívtak be. Úry Sándor ezután felszólította az újonnan megválasztott és behívott pópresbitereket, összesen 42 presbitert, hogy tegyék le az esküt. Ennek megtörténte után Úry Sándor lelkesen köszöntötte az egyház újmunkatársait, akiknek nevében dr. Czeglédy Sándor egyetemi tanár mondott köszönetet. Kijelentette, hogy egyházi szolgálatuk abban a tudatban kezdődik, hogy Isten előtt is be kell számolni tevékenységükről.

### Úry Sándort választották lelkészelnöknek

Ezután döntött a presbitérium a lelkészelnök személyéről is. Egyhangúlag 1949 december 31-ig a presbitérium Úry Sándort választotta meg lelkészelnöknek.

### 60 évtől jár az öregségi járadék

A hivatalos lap közli, hogy a kormány rendeletét adott ki az öregségi, rokkantsági, özvegyégi és arvasági biztosításról szóló törvény egyes rendelkezéseinek módosítása tárgyában. A rendelet értelmében, akinek biztosítási kötelezettsége megszűnt, biztosítását önkéntes továbbfizetéssel, korra való tekintet és orvosai vizsgálat nélkül is folytathatja, ha ezt a szándékát 3 hónapban belül bejelenti és a biztosítási járulékot lefizeti.

Az öregségi járadékra jogosult az a biztosított, aki 60. életévét és az öregségi járadékra vonatkozóan megállapított várakozási időt betöltötte és a várománya ép. — Rokkantsági járadékra igényjogosult az a biztosított, aki a rokkantsági járadékra megállapított várakozási időt el-töltötte, rokkantsága előreláthatólag egy év eltelté előtt nem szűnik meg és a várománya ép. Az öregségi vagy rokkantsági járadékra igényjogosultnak min den olyan gyermeke után, aki a járadékos elhalálása esetében arvasági járadékra lenne jogosult, gyermekpótlékot kell fizetni.

Özvegyégi járadékra jogosult

### Elitelt árdragítók

A debreceni törvényszék úzsora-egyesbírája csütörtökön több árdragítási ügyben hozott ítéletet. Kelemen István baromflkereskedő a csirke pártját adta a megengedettnél drágábban, 18 forintot kért két és fél kilós csirkéért, holott kilója 4.80 lehetett volna. A bíróság 300 forint pénzbüntetésre ítélte. — Nagy Lajosné a tojást adta egy forintért, amikor még nem volt szabadba téve a tojás ára. 100 forint pénzbüntetésre ítélték. — Kántor Sándor hajdú-nánási terménykereskedő három mázsa búzát adott el, mázsánként 150 forintért. A vádlottak padjára került Pázmány Gáspár is, aki megbízást adott volna a búza eladására. Pázmányról nem nyert megállapítást az, hogy ő arra adott volna megbízást, hogy a búzát a hatósági árnál magasabb áron adja el, őt fel is mentette a bíróság. Ellenben megállapították a bűnösségét a 150 forintos búzár miatt és 3 havi fegyházbüntetésre ítélték. Az ítélet nem jogerős. — Buglyó István 150 kiló búzát adott el a hatóságánál magasabb áron. Két havi fegyházbüntetésre ítélték.

az elhalt biztosítottak hátrahagyott felesége, ha a férj legalább a rokkantsági járadékhoz szükséges várakozási időt eltöltötte, továbbá az elhalt öregségi vagy rokkantsági járadékos felesége, de mindkét esetben csak akkor, ha 55. életévét betöltötte vagy rokkant. Ha a hátramaradt félég két vagy több arvasági járadékra jogosult gyermek eltarlásáról gondoskodik, özvegyégi járadékra korra való tekintet nélkül is jogosult. Jogosult az az özvegy, akinek férje a háború idején teljesített katonai szolgálatban, vagy ezzel egy tekintet alá eső szolgálat teljesítése közben életét vesztette; továbbá, ha a származása, vagy baloldali politikai magatartása miatt megölték, — illetve az említett szolgálata közben, vagy súlyos bántalmazása folytán keletkezett betegségben halt meg. Az özvegyégi járadék 50 százalékka annak a járadéknak, amelyre a meghalt házastársának igénye volt. Az arvasági járadék összegét a népjóléti miniszter állapítja meg. A rendelet január 1-től kezdődően lép hatályba.

— A kereskedelmi miniszter a kereskedelmi alkalmazottak szociális érdekeinek fokozott gondozására minisztériumában külön szociálpolitikai osztályt állított fel.

APOLLÓ MOZI

Csok felhívott számára! AMIROL NEM BESZELUNK

Kéves tómadó film a sexualis élet tilos területéről. Magyarul beszélő. Előadások: s. e. 7 vas- és szombatnap d. e. 11-kor is. Telefon: 194.

### SZÍNHÁZ — MOZI

CSOKONAI SZÍNHÁZ

Pénteken fél 7-kor: Búcsúkeringő. A. bérlet. Szombatnap du 3-kor: Balett és keringő hangverseny. Szombaton este fél 7-kor: Liliom. Berletészet. Belezay István jubileuma. Vasárnap du 3-kor: Búcsúkeringő. Berletészet. Genesi Sári felépítve. Vasárnap este fél 7-kor: Búcsúkeringő. Berletészet.

### KAMARASZÍNHÁZ

Vasárnap este fél 7-kor: A névtelen hajó

Belezay István színházgáztató 25 éves művészi jubileumára, szombaton este Molnár Ferenc darabja, a „Liliom” kerül színpadra főszerepben Belezay Istvánnal. Az előadás iránt páratlan érdeklődés nyilvánul meg. Táviratilag jelzte érkezését a kultuszminisztérium képviselőjében Romhányi miniszteri tanácsos, a Színház Szakszervezetétől Abonyi Géza elnök és Staud Géza főtájtár. Az előadás után az Arany Bikában jubileumi vacsora lesz, melyre az est rendezői szívesen látják a színház barátait. A vacsorára jelentkezések péntek estig az Arany Bika portásánál le-adandók.

Turay Ida január 13-án és 14-én

### Vigszínház

Debrecenben először! A borzalmak, a rejtelmek, a kalandok filmje:

### Fantomok háza

Amerikai grand-guignol! Fősz.: Lukács Pál, Paulette Goddard. Előadások: 3.15, 5, 6.45-kor.

játszik Debrecenben a „Gyertyafénykeringő” és „Janika” c. darabok női főszerepében.

A színházulat operettegyüttese a „Bál a Savoyban” c. Ábrahám-operettet, a prózai társulat a „Peer Gynt”-et újítja fel közelesen.

Fantomok háza. A cím kissé riasztó, de nem kell nagyon megijedni tőle. Igaz, hogy a borzalom-filmek minden kelléke felvonnul az elátkozott kastélyban a csapóajtótól a szellemeken keresztül a titkos kincsekig, ám a közönség mégis dül-borul a kacagástól. Ez utóbbi hatás főként egy pompás néger színész játékát dicséri, aki a legvérfagyasztóbb jelenetekben is ellenállhatatlan nevetésre ingerel. Kitűnő szórakozás a Fantomok háza, mely előtt friss magyar híradó perog és amelyet tegnap mutatott be a Vigszínház.

### Megalakult a Tiszántúli Földművelésügyi Tanács

A mezőgazdasági érdekképviselet újjászervezése céljából addig is, amíg az új mezőgazdasági érdekképviseleti törvényt a Nemzetgyűlés megalkotja, a kormány akként rendelkezett, hogy a mezőgazdasági kamarák mellé a demokrácia követelményeinek mindenben megfelelő összetételben Földművelésügyi Tanácsok szerveztessenek az önkormányzati jogkörök gyakorlására.

A Földművelésügyi Tanácsokban a Magyar Parasztszövetség, a Földmunkások és Kisbirtokosok Országos Szövetsége, az Új gazdák és Földhöz juttatottak Országos Szövetsége, a Mezőgazdasági Szövetkezeti Központ, a Földmunkásszövetkezetek Országos Központja, a Magyar Agrártudományegyletem, a Mezőgazdasági Szakemberek Országos Szövetsége és a Mezőgazdasági Művelődési Társaság küldött egy-

egy tagot, ezenkívül tagja lett a tanácsnak az illetékes kerületi gazdasági felügyelő is.

Az ezen összetételben életrehívott Tiszántúli Földművelésügyi Tanács tegnap, csütörtökön tartotta alakuló ülését. Az alakuló ülés Virágh József nemzetgyűlési képviselőt választotta meg a Tanács elnökévé; alelnökké pedig Kállay Sándor és Bakó Kálmán országgyűlési képviselőket.

Az alakuló ülés felhasználta az alkalmat arra, hogy a mezőgazdaság legégetőbb kérdéseivel is már első alkalommal foglalkozzék. Ennek során különösen az agrárról mielőbbi megszűntetése érdekében és a mezőgazdaság hitelezésének intézményes szervezése érdekében fogadott el az illetékes miniszterek elé terjeszteni rendelt javaslatokat.

### A belügyminiszter újabb jelentése az összeesküvésről

A belügyminisztérium közli: A köztársasággal szembeni összeesküvés ügyében indított eljárás során egybehangzó vallomások, nyomozati adatok és tárgyi bizonyítékok alapján megállapították, hogy Kovács Béla nemzetgyűlési képviselő, volt földművelésügyi miniszter tevékeny részt vett az úgynevezett hetes bizottság által vezetett földalatti szervezkedésben. A hetes bizottság tagjai és az őrizetbe vett kizsádapárti képviselők egybehangzóan vallották, hogy Kovács Béla tudott az összeesküvés céljairól és az ellenkormány létesítésének tervéről. Tudta azt, hogy szemben a törvényes magyar köztársasággal az ellenkormányt külföldön akarták megalakítani. A tervezett ellenkormányban ő maga is hajlandó volt résztvállalni. Kovács Béla tudta, hogy az összeesküvés vezetői kap-

csolatot tartottak fenn a külföldön tartózkodó horthysta diplomatákkal és a nyugatra menekült reakciós katonai körökkel. Kovács Béla miniszter korábban aláírásával ellátott megbízólevelet adott ki a földalatti szervezkedés egyik megbízottjának, hogy az utazzon ki Ausztriába és teremtesse meg a kapcsolatot Szűgyi Zoltán volt vezérőrnaggyal, a Szent László hadosztály volt parancsnokával és rajta keresztül más külföldön tartózkodó körökkel. Kovács Béla tudott a titkos fegyveres szervezkedésről is. Jaczko Pál, volt kizsádapárti képviselő vallotta, hogy Kovács Béla utasította őt, hogy fegyveres csoportokat szervezzen és a fegyvereket öntevékenyen szervezzék meg. Ezeknek az adatoknak az alapján az államvédelmi osztály Kovács Béla mentelmi jogának le-tartóztatására is kiterjedő hatállyal való felfüggesztése céljából a mai napon az iratokat átadta a népfőügyészségnek. (MOT)

**Kereskedők részére**  
**hatósági cukor is beszerezhető.**  
**FÜSZER és GYARMATÁRU Rt.**  
 (azelőtt ULLMANN cég)  
 PIAC-UTCA 69. Telefon: 5-37.

**Kereskedők részére!**  
**Hatósági cukor árusítás**  
**EISENBERG JÓZSEF**  
 fűszer, rövidáru nagykereskedésében, Hatvan-utca 35.

**HONVÉDZENEKAR BALETT és KERINGŐ HANGVERSENYE**  
**közkívánatra szombaton délután meg lesz ismételve a Csokonai Színházban**  
**Legdrágább jegy: négy forint.**



### Rassay Károly a polgárság és a demokrácia viszonyáról

A Magyar-Amerikai Társaság nyilvános ülésén Rassy Károlyt szólaltatta meg, aki mint vendéglátó, a polgárság és a demokrácia viszonyáról beszélt.

A polgárság az eredeti értelmében nem zárt társadalmi rétegeződést jelent — mondotta —, hanem a politikai és szociális választóvonalak végleges megszüntetésére irányuló életelmélet. — A polgári életelmélet két sarkalatos követelménye: 1. az emberség, vagyis az általános és osztatlan felebaráti szeretet és 2. a szabadság-szeretet. E két polgári követelmény alapján nincs külön szabadparasztság, szabadmunkás-ság és szabadértelmiség, hanem általános szabadságban felszabadult nép, melynek földművelő, munkás vagy értelmiségi névzetű társadalmi rétegei egyaránt szabad polgárok.

Az 1848-i Kommunista Kiáltvány nem ismeri el a polgárságnak az általános emberiségű citoyen, értelmét, hanem csak a burzsoáiban, az úgynevezett osztályelvön kapja emberben látja meg a polgárt a beállítottság okán hirdeti munkássztyliarcot az egész polgárság ellen. — Azóta a szocialisták javarésze is beáthatta, mennyire helytelennek bizonyult ez a dogmaszerűen egyoldalú s általánosított polgarellenség. A történelmi példák ugyanis bebizonyították, hogy a polgári életelmélet leghumánusabb képviselői voltak mindenütt a munkásosztadot leg határozottabb ébresztői.

Az 1946. évi köztársasági deklaráció törvényesítette a magyar nép összessége számára először a polgári életjogokat. — Bezzé válhatik elérhető valósággá mindenki számára a polgári életelmélet.

A polgári életelmélet ember nem kívánhat külön állami és társadalmi életformát a demokráciánál. A demokrácia örök követelménye marad mindig a józan többségi elv. Ahol azonban történelmi mulasztások okán nem alakulhatott ki egy józan többségi elv, amelynek alapján demokratikusan kormányozni lehet, ott természetesen a polgári életelmélet legdemokratikusabb közéleti emberei is kompromisszumra kényszerülnek.

A demokratikus szabadságjogok emberei adhatnak legkevésbé szabadságot a szabadság ellenségeinek. De, hogy ki ellensége a demokratikus szabadságjogoknak, ezt ne szándékok és beszönlök tömegláztató hangulattal döntsük el, hanem bírói ítéletek törvényességével. Ne féljünk a magyar demokráciától, hanem fogadjuk be mindnyájan szeretettel. Védjük ellenségeitől s óvjuk, ha kell, önmagától is. Legyünk bátor és békeszerető polgárai a demokráciának — fejezte be előadását Rassy Károly.

Az M. C. Sz. Ifjúsági Szakosztálya f. hó 8-án és 9-én este 7 órakor előadja a Hítközség tanácsstermében (Bajcsy-Zsilinszky-u. 26.)

a talavizi Habimah szinpadán nagy sikert aratott

Asman: **A kőfal**  
című színművét. Jegyek elővételben Csillag könyvkerekedésben és Deák Ferenc utca 8 szám alatt.

### Kifosztótlák a gyermekmenhely ruharaktárát

Az állami gyermekmenhely megbízásából Szántó Mihály Pesti-utca 4 szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen betörök ellen, akik az elmuút éjszaka behatoltak a gyermekmenhely telepre és a hátsó raktárépület lakatját leverve, a vasrostályokat feszítő vassal kifoszták betörtek.

A tettesek a ruharaktárul szolgáló helyiséget kifosztották és nagymennyiségű, több ezer forint értékű, UNRRA adományból került ruhát loptak el.

A betörést a kora reggeli órákban felfedezték és a rendőrség megindította az ügyben a nyomozást. A nehéz bűnügyi nyomozócsoport tagjai kiszálltak a helyszínre, ahol sikerült olyan nyomokra bukkanni, melyek alapján már is megállapították a tettesek kilétét és pontos személyleírását. Kézrekerítésük rövid idő kérdése.

**Időjárás:** Ma élénk északnyugati szél, derült idő, sokfelé havazás. — Holnap mérsékelt északnyugati szél, szakadozott felhőzet és kisebb fúzóapörök. A hőmérséklet tovább süllyed.

**Dorottya-nap volt tegnap.** A néphit azt tartja: Ha „Dorottya szorítja, Julianna tágitja”. — Nos, az idei Dorottya szorította.

**Eleszűszott a sikos járdán és alkartörték szüvedett Tóth Eszter Budosó u. 6. sz. alatti lakos.** A rendőrség erélyes intézkedésekkel ellenőrizte, hogy a sikos járdákat homokkal veszélytelenítésk és szigoruan eljár az erre vonatkozó rendelet megszegői ellen.

**Elnapolták a Jeney-Ügy tárgyalását.** A debreceni törvényszék uszoratanácsa csütörtökön tárgyalta volna Jeney Kálmán, az Alföldi Tejszövetkezet tulajdonosa és társai ügyét, akiket a közellátást veszélyeztető cselekményvel vádolt az államügyészség képviselőjében Kristóff János államügyész. Az eddig kitűzött főtárgyalásokat nem lehetett megtartani — két tárgyalás maradt már el, — mivel Jeney Kálmán betegsége miatt nem jelent meg a tárgyaláson. A csütörtöki tárgyalás újból elmaradt: Jeney Kálmán orvosi bizonyítványt küldött, amely szerint ágyban fekvő beteg és a tárgyaláson nem tud megjelenni. Az orvosi vélemény szerint betegsége 6 hétig is tarthat. Az uszoratanács a csütörtökre kitűzött főtárgyalást elnapolta és 30 napon belül újabb tárgyalást tűz ki: Jeney tartozik közzölni 30 napon belül egészségi állapotát. A tanács 30 napig függőben tartja az ügyet, 30 nap letelével majd Jeney értesítése alapján határoz.

**MAGYAR NÉPI TÁNCZAFOLYAM** kezdődik a Kisgazdapárt nagytermében. Jelentkezés Naményinéfal. (Piac 58. Lino-leumházban.)

**JÓ ALLÁST AKAR?** Tanuljon gépirást, gyorsírást dr Naményiné gyorsíróiskolájában. Piac 58. Lino-leumházban.

**3500 mázsa fát használt fel a város eddig a városi hivatalok fűtésére.** A fa elfogyott, így a város is tüzelőgordokkal küzd. Még 2500 mázsa van szükség, hogy a fűtési idény végéig, márciusig ellássák a városi hivatalokat fával.

Sokat telefonálnak a városi hivatalokban, így már kimerítettek a költségvetésben a telefonkiadásokra előirányzott összeget. A városi tisztviselőket most fokozott takarékosságra hívták fel a telefonbeszölgötteknél.

Közgyögyyszerellátásban részesülök új rendelet szerint csak két hónapig kaphatnak ingyen gyögyszert. Két hónap multán új környezetanalumány és új orvosi vizsgálat után adnak gyögyszert a rászorulóknak.

Imarend a Kápolnás-utcai templomban. Péntek este gyertyagyújtás 4.40 ó, istentisztelet 4.50 ó. Szombat: reggel 8 ó, délután 1.5 ó. Hétköznap: reggel 7 ó, este 5.10 ó. Csütörtökön este az esteli ima keretében dr. Weisz Miksa főbbi bibliamagyarazatot tart.

Ugyeletes gyögyszertárak: „Isteri Gondviselés” Petöfi tér 6. „Tiszta” Péterfia utca 61.

### Repülőbizottság felülvizsgálta a debreceni árellenőrzést

Tegnap Budapestől az Anyag-és Árhivatal árfelügyeleti osztályának vezetője, dr. Bacsó László, valamint dr. Polesovszky Elek és Szentjób István Debrecenbe jöttek, hogy felülvizsgálják az árellenőrzés csoportok munkáját. A bizottság tagjai elismerésüket fejezték ki az árellenörök munkájáért és az össszegyült árellenöröknek további utasításokat adtak és új szempontokat az árellenörző munka folytatására.

A bizottság tagjai voltak Hajdúböszörményben, Hajdónánason és Hajdúhadonon is. Különösen a böszörményi eredményekkel voltak megelégedve. — Itt hatvan árellenörző csoport működik, köznevelődesére és eredményesen.

### Ehenhalt a Bellegelön egy 83 éves magános nő

A debreceni rendőrségnek jelentették, hogy a Bellegelön egyik tanyai kis kalyibában holtan találtak öv. Murvai István 83 éves idős asszonyt.

A rendőrség sörülési osztálya megindította az ügyben a vizsgálatot és mivel az idős nő orvosi kezelés nélkül halt meg, boncolást kért. A boncolás során a magános öregasszonynak egyáltalán nem találtak enniválót a gyomorában, ami arra mutat, hogy valószínűen éhenhalt. — A magánoson élő asszony a feltevés szerint betegeskedett az utóbbi időben, elgyengült állapotában élelmet sem tudott magához venni és így következett be halála.

### Sonkát vágta a betöröhöz, aki erre ellopta azt is

Vasárnap betörték Bari Antal Kassa úti lakásá, a ismeretlen tettesek és onnan 5 kg sertéshúst, valamint 3 kg szalonnát elloptak.

A tetteseket a rendőrség kénapos nyomozás után elfogta két hatakorú suhanc személyében. A háromtagú banda feszítéssel kibontotta a lakás zárait és behatolt a clopra a szalonnát és más élelmiszert. Kihallgatásukkor mulatságos epizódot adtak elő. Azt állítják, hogy ök tulajdonképpen kenyéret vitték Bari lakására és cseréni

akarták sertéshussal. Mikor látták, hogy senki nincsen otthon, elhatározták, hogy a hústól megmen mondanak le és kifejezték az ajtót behatoltak. A szalonnát és húst magukhoz vették és mikor kifelé mentek szeméket táblakoztak egy 30 év körüli idegbeteg emberrel, aki szinten az udvarban járkált. Ez amikor meglátta őket a dőzséből melyben 5 kilós szalonnát és a menkűt tette ki. Vágta erre azok a sonkát is felvették és elvitték magukkal. A betöröhöz a tagjait kihallgatásuk után átadják a Batakorok bíróságának.

### KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYEI

Az öszeres szakosztály végalmi bizottsága f. hó 7-én, pénteken délután 3 órakor összejövetelt tart. — Az öszeres szakosztály f. hó 8-án, szombaton este 8 óráig reggelig tartó műsoros bál rendez a Társulat nagyteremben. — A vásárcserezők szakosztálya ma délután 2 órakor fontos ügyben taggyűlést tart. — TOLL- és NYERSBŐRKERESKEDŐK SZAKOSZTÁLYA február 9-én délután 2 órakor taggyűlést tart. Tárgy: Tisztultás. — A Társulat export, import, szakosztálya f. hó február hó 10-én, pénteken délután 5 órakor tartja az alkuló szakosztályi ülést. A Társulat kisteremben Felkérjük azon tagjainkat akik export, import üzlettel kívánnak foglalkozni, vagy a külkereskedelmi szakosztály munkájában részt kívánnak venni, hogy a fenti alkuló szakosztályi ülésen megjelenjen szíveskedjének.

### IPARTESTÜLETI HIREK

A hentes-mészáros szakosztály szombaton 4 órakor fontos ügyben ülést tart. — Felhívjuk az iparosok figyelmét, hogy a Sies Adji Segíts! akcióval kapcsolatosan a náluk megjelenő, gyűjtő íveket jelentkezőknek egyenleg adakozniuk, mert ebben az ügyben szakosztályi vagy ipartestületi gyűlés nem lesz. — A fűrészes szakosztály február 9-én délután 5 órakor adóközösségi ügyben ülést tart. — A cukrász szakosztály szombaton 3 órakor tisztújító ülést tart. A keményiszir elosztásról dönt mindenki hozzon magával. — A süti szakosztály pénteken 3 órakor ülést tart. — Az asztalos szakosztályi vezetősége február 9-én délután 2 órakor ülést tart. — A cipész vállalkozmány szombaton f. hó 8-án délután 2 órakor Cukrász Járósk figyelmébe! A cukrász sűtemények ára a Magyar Közlöny 26 számában megjelent rendeletben van megszabva, — idegtekintőbe az Ipartestületben.

### SZAKSZERVEZETI HIREK

Fűrészesek f. hó 9-én, vasárnap d. e. fél 0 órakor közgyűlés, minden tag okvetlen jelen egyen. A kultúrteremben pénteken próba, 15-én este 8 óráig kezdettel műsoros bál a szakszervezetben. Vezetőség.

### SPORT

DVSC—DKASE mérkőzés lesz vasárnap a DVSC szőpályán. Az előző debreceni labdarúgó mérkőzésre már ehes a közönség, hiszen a DVSC—Ujpest mérkőzés óta nem látta a debreceni szurkolókat a DVSC együttest. Másfél hónapos szünet után tehát vasárnap újból mérkőzés lesz Debrecenben és ez a mérkőzés nyitányra lesz egyben az '46 tavaszi idénynek.

DKASE—FTC ökölvívómérkőzés lesz vasárnap délután fél 11 óráig kezdettel a Piac u. 8. sz. alatti tornateremben.

ELADO egy szoba Konyha szőp, új épület Kunc utca és Apónyi utca sarok. Birtokos: Nográdi Mátyás u. 3 s. 14—616

OKTATÁS (17)

KORREKTALÁST vállal okl. tantóné Piac u. 66. 17—655

AJANLAT (18)

OLAJAT, zeiradébot, szappant, átlólgózik Pál szappanmester Kőcsény u. 8. 2. 24 — 18—167

NEM csak tanácsot ad, hanem sok-elek olvasnivalót is nyújt a Függelék Képes Népnaplár, mely kiadóhivatalkban ismét kapható.

ÜZLEPHÉLYISÉG kiadó Samsón ut 48. Szőny. 10—656

NEM bírom a magányt. Megismerkednek egy csatados évfűvel 35-67 házasság céljából, aki a házias asszonyt szereti Gitta Jókaié. 10—655

KETTŐSZOBÁS, fűsforras akas átadó cím a kiadóban. 10—684

SZOBÁ, konyha bútorral együtt azonnal átadó. Értekezni Csapo u. 19. címter. 10—638

LAKÁSCSERE (11)

KÖZPONTBAN lévő 2 szobás összkomfortos lakóház elcsereclnem szinten központonban lévő kisebbre, ki költségemet megtéríti. — Sürgele jellegre a kiadóban. 11—688

HAZ, TELEK, FÖLD (14)

SZOTYORI-TELEP, Kálmán Kálmán u. 18. sz. alatti ház eladó bekötözhető lakással. 14—595

HAZ eladó azonnali bekötözéssel Bíró utca 4/b. 14—622

ELADO János utca 13. ez. ház. Értekezni Szőchenyi u. 1. börtkereskedő 14—675

### Mosott rongyok vesz lapunk nyomdájá.

Bajcsy Zsilinszky-u. 1. (Bika épület)

Ország érdeklődés nyilvánul meg a kiváló fővárosi csapat bemutatkozása iránt Orrompel, nyugtázzuk a debreceni kereskedőktársadalom és a DKASE teljes vezetőségének, hogy anyagi támogatást nem kímélve, 1. osztály budapesti csapattal kedveskedik az ökölvívók táborának. Izgalmas jó mérkőzésre számíthatunk, mert Eszter és Csorócsa mellett több fiatal felsorakozott már mint pl. Novák, Bódi, Aradi, Szász, Farkas, Gáspár, Kerekes. Ezen mind jövekenek üdvözlök, csak a ver. esenygrútu hiányzik. A csapat összehittásáit közebbi számunkban fogjuk közzé tenni. Jegyek elővételben a Konya trafikban Kossuth u. sarok.

Siversany. A debreceni kerület február hó 8-án délután 2 órakor a Nagyerdőn rendezi ifjúsági és felnőtt ifjúsági versenyét. Az ifjúsági verseny 1951 és keőbbben születettek számára 2000 m, felnőtt verseny 1950 és idősebbek számára 4000 m. Nevezési díj személyenként 60 fillér. Nevezési február 7-én, pénteken 1 óráig Kelemen Lajos tanító kollegiumi címére küldendő. Tanulmányok szombaton d. u. fél 2 órakor a nagyerdői Levelezőcsárdánál. A bevezető díjből eremdi. Jazsét adunk.

Az MTK Palesztinában portyázó esz-pata legutóbb három mérkőzést játszott. A Petachikva hátkötő 5-3-3 győztek le a két-lehérek, míg a Hapoel válogatott ellen 3-3 arányú döntetlent értek s. Ha. Az új válogatottja ellen mint Budapest válogatottja szerepel. A MTK Deákval erősített együttese, a szőz játékeztetés mellett 3-1 arányban vereséget szenvedett a budapesti válogatott.

Vasárnap már több emerkőzést játszottak NB I. csapatunk. A Ferencváros a Phobas csapatával játszik. az Döke Kocsikemre látogat el. A Csepel mérkőzik a Vasas az Elektromosaj kú. Ezekon kívül még több barátságos jellegű találkozó is lesz. Ugyátszik a február 9-iki barátságos mérkőzések az idény indulását jelentik.

Az Ujpest a hét végén vagy a jövő hét elején érkezik vissza. A Hla-lehérek egyébként legutóbb mérkőzéstek elvesztették 1-0 arányban a török főiskolai válogatottal szemben.

A DVSC birkozói vasárnap Budapest. ten szerepelnek a Budapest-birközó bajnokságban. Reméljük a debreceni birkozók ezúttal is sikerrel állnak majd helyt.

SPORTKRONIKA. — Tóth Gyula a Vasas játékosai házarkeztetett orosz hadiösgéből. — Az Asbóth—Szegedi pár legyőzte az orosz Guellin—De Bello-párt a francia fedélversenyben. — Karady Katalin is felép a Vasas sportbárában. — Ruda a Ferencváros játékosai listárolsi bíradsa szerint külföldre kerül. — A DVSC férfi kosárlabda együttese vasárnap a Salgotarjani BTC ellen játszik Debrecenben bajnoki kosárlabda mérkőzést. — A DVSC Sportcsarnokában vasárnap Dool—Svetits intézetek közötti női kosárlabda mérkőzés rendeznek. — A DVSC kerékpár és motoros szakosztálya ma 5 óra kezdettel tartja rendezésűkötő ülést a Horváth-féle vendéglőben (Nyil u. 107. ez.), mely alkalomra városmunka sportkedvelő ifjúságát szeretettel meghívja a vezetőség. Tárgy: A kerékpár és motoros szakosztály kibővítése.

3x5 MÉTERES prima vízmentes pontyot vesznek, ami át nem ázik Wesselényi u. 105. sz. 19—691

MOTORKERÉKPÁRHOZ hat voltok legkisebb méretűi akkumulátorok vesznek feltöltetlen állapotban is Wesselényi u. 105. 19—692

INGATLANFORGALMI IROGA (20)

ELADO Cserepes u. 3. számú családi ház nagy udvar állkálval, medikhelyiségek alkalmi áron megvehető. Értekezni Dudas József ingatlan közvetítőnél Bajcsy-Zsilinszky u. 6. 20—596

ELADO Temető u. 14. kettőszobás bekötözhető villa. Nyil u. 139. háromszobás családi ház 7500 Kút 92. 12.000 ft. Lakóképűnél még és fél, öt hold föld Onadón három hold holdja 1600 ft. Kovács ingatlan iroda Homok u. 82. 20—687

VEGYES (22)

MINDENRE felvilágosítást a Függelék Népnaplár, mely ismét kapható kiadóhivatalunkban.

GYERMEK szoptatást vállalok Csokonai u. 37. 22—674

CSEREÜZLET (23)

FURGONYAT cserélek f. ért. parkányfogyó kutya eladó Szechenyi u. 18. Szabó. 23—672

Szerkesztésért felelős: PÁLFY JÓZSEF

Kiadásért felelős: SZIGETHY GYULA

Ugyvezető igazgató: Károlja és nyomja: TISZANTÓLI

KÖNYV-ÉS LAPKIDARÓ Művészeti igazgató: SZIGETHY KÁROLY

Művészeti fénykép

TUKES fotó Püspöki palota

Menyasszonyi lelvételek művészeti kivitelben Hapák-tel Kossuth-u. 11.

KERESLET (19)

REMINGTON vagy Cont. nenthai frögépet keresünk megvételre. Cím a kiadóban. 19—635

EZUST talat keresek megvételre. Cimeket a kiadóba kérem.